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平成３０年度三沢市放送番組審議会 会議録 

開催日時 平成３０年１０月２３日（火）午後１時３０分～３時００分 

場  所 三沢市国際交流教育センター １階 団体活動室 

出 席 者 

会長 新舘 勝紀 委員 袴田 弘子 

副会長 岩本 ヤヨエ 委員 後藤 健一 

委員 石岡 通秀 委員 佐藤 正宏 

委員 長堀 晶   

事務局 

・三沢市長 種市 一正 ・三沢市広報広聴課長 小松 栄二 

・ＣＡＴＶ情報室 室長兼放送サービス係長 種市 浩継 

・主査 中野 和恵・主事 中屋敷 真悟・主事 下道 裕太 

次  第 

１． 開会 

２． 委嘱状交付 

３． 市長あいさつ 

４． 出席者紹介 

５． 審議会について説明 

６． 組織会（会長・副会長選出） 

７． 会議 

（１）平成３０年度放送番組内容について 

  （２）平成３０年度市民アンケート結果について 

  （３）平成３１年度放送番組編成方針について 

８． 閉会 

会議の経過及び審議結果 

・委嘱状交付 

委員となる１２名中、審議会へ出席した７名へ、種市市長より委嘱状が交付された。 

・組織会 

会長に新舘勝紀委員、副会長に岩本ヤヨエ委員が選任された。 

・会議 

会議案件（１）から（３）について事務局より説明の後、委員による質疑、意見交換が

された。（内容は別紙のとおり） 
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【事務局より報告】 

・案件（１）平成３０年度放送番組内容について 

上半期に行った取り組み、及び下半期の予定について説明。 

また、市民アンケートで多くの意見・要望があったデータ放送の「火災情報」に

ついて、更新速度及び地図の精度向上等、事前に消防本部より得た回答について

委員へ報告。 

・案件（２）平成３０年度市民アンケート結果について 

８月に実施した市民アンケートについて、調査結果を報告。 

・案件（３）平成３１年度放送番組編成方針について 

来年度の放送番組編成方針について説明。 

 

【委員による質疑、意見交換】 

・案件（１）平成３０年度放送番組内容について 

委 員： カメラ機材の更新等、細かな改善がたくさん図られていると確認できた。

きっと視聴者に伝わっていくだろうと感じている。 

委 員： データ放送の火災情報の更新速度の改善の話があったが、防災や不審者情

報、台風情報等も流されているのか？ 

事務局： 防災情報を流す項目も設けています。分かりづらい部分等については整理

していきたいと思います。 

委 員： 対応していただければありがたい。 

 

・案件（２）平成３０年度市民アンケート結果について 

委 員： アンケート対象者はランダムに選んだのか？ 

事務局： はい。 

委 員： 回答率が３割と低いが、切手不要の返信用封筒を同封する等、工夫はされ

ているのか？ 

事務局： 返信用封筒を同封しており、書いて入れて送るだけにしています。ちなみ

に、昨年度回答率は 26.4%であり、今年度は 29%と、多少だが上昇が見られ

ました。 

委 員： では、意識は高まっていているということでよろしいのか。 

事務局： そのように思われます。 

委 員： 空街カードの健康ポイントのように、経費は掛かるが、回答してくれた方

へ何かメリットを考えてはどうか？ 

事務局： 検討いたします。 
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委 員： 議会放送を「知らなかった」という意見が多く、もったいない。街の将来

に関する番組については、本放送の前段として、事前に「こういうの知って

ますか？」など柔らかい感じで紹介したりするなど、もう少しＰＲするよう

な番組があっても良いのではないか。 

事務局： 検討いたします。 

委 員： 番組表を１か月分、市の広報に載せる事はできないのか。 

事務局： 日々のニュースに関しては予定が立てにくい部分もあり、放送番組の確定

はおよそ２週間先までとなります。 

委 員： アンケート調査で、「視聴の可否」について「できない」と答えた人は、単

純にケーブルが来ていないということか？ 

事務局： はい。当初は市の負担でしたが、後に建った家に関しては個人負担なので、

引いていない人もいます。 

委 員： マックテレビで岩手の放送を見る事はできないのか？ 

事務局： 以前は３局放送していましたが、アナログからデジタル放送に切り替わる

時、１局しか許可をもらえませんでした。 

 

・案件（３）平成３１年度放送番組編成方針について 

委 員： アンケートで「新しいお店を紹介して欲しい」という意見が見られるので、

商工会と三沢市で力を合わせて、新しい飲食業の店をしていきたい。また、

三沢市の高校生が地元就職を考える上で参考になるので、ケーブルテレビで

市内の優良な中小企業を紹介してはどうか。 

事務局： 検討します。 

 委 員： 放送の力は大きい。企業の作業風景を映し紹介すれば、三沢の活性化に大

いにつながると思う。 

委 員： 以前放送した番組「とれたらいいね」の様に、農産物やその調理方法を紹

介するような番組をまた作ってみてはどうか？ 

事務局： 番組の製作本数を増やすという課題もあり、労力的に大きいバラエティ番

組の製作は慎重にはなりますが、出来る限り努力します。 

 

・ケーブルテレビ全般に関して 

委 員： スタッフの残業等、就労管理はどうしているのか？ 

事務局： 番組制作委託会社の管理者が、法律に基づき管理しています。 

 

 

 

 


